

13 января – День российской печати

Уважаемые журналисты, сотрудники издательств и типографий! Дорогие друзья!

Искренне поздравляю вас с Днём Российской печати!

Славные традиции отечественной прессы создавались в далеком прошлом. Писать правдиво, искренне, быть на острие событий, оставаться верным гражданскому долгу. Этими принципами и сегодня руководствуются профессионалы своего дела.

Ваша ежедневная работа самым тесным образом связана с ходом истории Саратовской области, нашей страны. В печатных изданиях, на телевидении, радио, на новостных сайтах в сети интернет вы информируете жителей региона, помогаете ориентироваться в происходящих процессах, находить решение в сложных вопросах. Это колоссальные возможности и, вместе с тем, огромная ответственность. Порой от вашего неравнодушия, чувства справедливости, принципиальности зависят судьбы людей.

Исключительно важна роль прессы в диалоге власти с обществом. Поднимая острые темы, представляя различные точки зрения и достоверную информацию, вы в значительной степени содействуете развитию области, ее благополучию. И это вызывает большое уважение. Авторитет журналистики это результат вашего таланта, мастерства, преданности избранной профессии.

От всей души благодарю журналистское сообщество, работников печатной отрасли за ваш добросовестный труд, стремление к объективности, за активное участие в жизни региона. Желаю всем успехов, вдохновения, творческих побед и удачи в вашей очень важной работе!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые работники редакции газеты «Вперед», ветераны газеты! Примите самые теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днем Российской печати!

Своим трудом вы вносите значительный вклад в развитие информационного пространства и повышение гражданской активности людей. Благодаря вам каждый житель Федоровского района имеет возможность оперативно узнавать о позитивных изменениях, происходящих в районе и губернии. Формируете общественные ценности и ориентиры, создаете информационную основу для диалога власти с общественностью и населением. От того, как вы освещаете текущие события, зависит, как нас и наше время будут оценивать потомки, вам принадлежит ведущая роль в создании имиджа Федоровского муниципального района.

Выражаем словауважения и признания ветеранам, которые на протяжении многих лет плодотворно и самоотверженно трудились в сфере печати. Задача нового поколения – сберечь и приумножить имеющиеся традиции и накопленный богатый опыт. Профессионализм работников районки неоднократно подтверждался победами на областных конкурсах, вниманием и доверием со стороны большой аудитории жителей района.

Искренне желаем вам интересных тем и ярких работ, высокого рейтинга издания, неиссякаемого вдохновения и реализации творческих планов. Крепкого всем здоровья, семейного тепла, благополучия и успехов!

А. ГРЕЧИХО,
глава Федоровского района.
А. НАУМОВ,
первый заместитель главы Федоровского района.

ЗНАЙ НАШИХ

Сердце всегда открыто для людей

У районки очень много друзей. Это ее читатели, внештатные корреспонденты. Одним из старейших селькоров является Людмила Сергеевна Жиздюк. Житель с. Семеновка, человек многогранный, неравнодушный к жизни своего села, района и всей страны. В центре ее творческого внимания остаются люди. Как говорит сама Людмила Сергеевна, человек труда – это достояние нашей нации, это гордость родного края.

На страницах газеты «Вперед» читатели с интересом знакомятся с материалами Л.С. Жиздюк, в которых с воодушевлением, теплом и искренностью она рассказывает о своих земляках, простых

людях, жизнь которых посвящена на благо Отечества.

Людмила Сергеевна – активный участник и победитель всероссийских, областных и районных конкурсов.

Глава района А.А. Гречихо вручил Л.С. Жиздюк (на снимке) Диплом II степени от имени О.И. Новиковой, директора ГУК «Областная центральная библиотека для слепых», как победителю конкурса областного краеведческого фестиваля «Виртуоз земли Саратовской»: баинист Иван Паницкий».

Мы от всей души поздравляем Людмилу Сергеевну с наградой и праздником Днем Российской печати.

Наш корр.



Работать на благо читателей

Говорят, что газета живет один день, что вчерашней новостью никого не удивишь. Но, работая в редакции нашей районной газеты более 10 лет, я убедилась в обратном. Многие наши читатели бережно хранят публикации прошлых лет, перечитывают заметки о своих земляках, интересных и значимых событиях района и области, публикации на злободневные темы. А все потому, что газета близка нашему сельскому читателю.

– Мы не представляем жизни без районной газеты «Вперед! – говорят многие наши подписчики. К нам в редакцию постоянно приходят люди: кто-то поделиться своими проблемами, зная, что здесь их выслушают и постараются помочь, кто-то заходит попрощаться как старый добрый друг. А еще в редакцию приносят письма, написанные от руки. И такие сообщения не редкость, просто для многих наших селькоров так привычнее. Они – наши главные помощники и союзники, те, кто не просто подписывает районную газету «Вперед», а с радостью делится

сельскими новостями.

Сегодня в редакции газеты трудятся всего 7 человек. Это те, кто пишет статьи, верстает газету, занимается рекламой. И все они, поверьте, работают на благо своих читателей. Радует и тот факт, что читателей районки не становится меньше. На протяжении последних лет тираж газеты остается неизменным. Спасибо вам, наши преданные и благодарные читатели!

Контент любой районной газеты уникален. И так считают не только сотрудники районок. Причем качество материалов не хуже, чем в региональных печатных СМИ. Мы это доказываем из года в год, подкрепляя этот факт успехами в различных конкурсах. 2016 год не стал исключением. Районная газета «Вперед» заняла второе место в областном конкурсе СМИ, посвященном 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Почетное второе место мы завоевали в журналистском конкурсе на лучшее освещение деятельности Саратовской областной Думы. В

2016 году коллектив редакции трудился над реализацией федерального проекта «Мы – великой России частица», в рамках которого на страницах газеты публиковались интересные краеведческие материалы о малой родине, о земляках, о победах федоровцев в различных конкурсах и проектах и многое другое.

2016 год был годом выборов в Государственную Думу и органы местного самоуправления. Много информации в газете было посвящено этому событию. Ушедший год был интересным и разноплановым, ведь это был Год российского кино, Год хлебороба, год 80-летия Саратовской области и 55-летия полета в космос Ю.А. Гагарина и, наконец, год 85-летия районной газеты «Вперед». Как жалко, что в газете всего 4 полосы, но мы старались познакомить наших читателей с самыми яркими моментами жизни страны и региона.

Наступивший 2017 год тоже будет событийным. 100 лет исполняется со дня Великой Октябрьской социалистической революции. Я думаю,

Н. СОЛОДКО,
главный редактор
газеты «Вперед».

ГОД ЭКОЛОГИИ

Экономика и экология – вещи взаимосвязанные

Комментарий губернатора В. РАДАЕВА по итогам заседания Госсовета при Президенте РФ по вопросам экологии.

В преддверии Года экологии в рамках Госсовета Владимир Путин обозначил прорывную идею, сказав, что мы переходим не просто к модели устойчивого развития, а – экологически устойчивого развития.

Экономика и экология вещи взаимосвязанные, в равной степени определяющие качество жизни людей. А люди – бесспорный приоритет государства.

Мы говорим, что Россия могучая держава. И при этом добавляем: наши природные ресурсы уникальны. Они служат людям, они служат целым странам.

Для людей важно, чтобы выброс вредных веществ был минимальным, чтобы современные технологии работали на охрану окружающей среды. Впервые за многие годы мы в Саратовской области стали предметом заниматься созданием системы переработки и утилизации твердых коммунальных отходов. Она должна охватить всю территорию региона. В Левобережье эта структура уже работает. Построены два мусороперерабатывающих комплекса в Энгельсском и Балаковском районах, 16 мусороперегрузочных стан-

ций. Теперь очередь за Правобережьем. Что касается Саратова, то в ближайшей перспективе будут введены в эксплуатацию 2 мусороперегрузочные станции в Елшанке и Гуселке. Всё это направлено на улучшение экологической среды региона.

Год экологии для Саратовской области – это Год Волги. К этому вопросу нужно подходить многосторонне. Волга – уникальный природный объект, ресурсы которого доступны каждому из нас. Важно, чтобы они воспроизводились и были экологически безопасными. Для этого нужны комплексные мероприятия.

Волга – и место притяжения туристов. Свой туристический кластер мы создаем вокруг этой базовой природной ценности, создаем поэтапно, постепенно, но целенаправленно. И когда говорим, что будет новый пляж, имеем в виду целую инфраструктуру для всех поколений жителей и гостей.

Считаю, что сегодняшний Госсовет дал колоссальный толчок формированию экологической культуры общества. Государственная политика ясна, будем претворять ее в жизнь.

Итоги розыгрыша призов

Жители нашего района остаются верными подписчиками районки. Да и как же без газеты, если на протяжении десятков лет она, как добрый друг, приходит почти в каждый дом и ведет беседу о жизни района.

Редакция старается поддерживать своих подписчиков



Ф.П. Зеленова, О.П. Старова; п. Солнечный - В.А. Киреева; с. Калуга - Е.И. Егорова; п. Мокроус - Т. Судакова, И.П. Павленко, В.Н. Кочеткова, Д.Н. Айтамова, М.Н. Макридина, В.С. Барякина, Л.В. Аськова, В.И. Зайцева, Т.П. Сошникова, С.Н. Ефимова, Шакирова (50 лет Октября), Т.Н. Стороженко, Бугуно-

ва (50 лет Октября), Т. Болданова (ул. Советская).

Главные призы порадуют жительниц с. Федоровка Ю.Ф. Ткаченко - набор посуды; А.П. Нургалиеву из с. Спартак - картина, комплект постельного белья получит А.Н. Гриднева из с. Семеновка.

Мы желаем всем успехов в новом году! Выписывайте и читайте нашу газету, участвуйте в розыгрышах призов.

Редакция.

ВЕСТИ ИЗ СЕЛ

Этот добрый Новый год

В новогодние праздники во всех районах области прошли игровые и концертные программы, новогодние гуляния, посиделки, конкурсы,



с. Калдино

дискотеки на центральных площадях и других открытых площадках. Учреждениями культуры было подготовлено свыше 3,5 тысячи мероприятий, из них около 2,5 тысячи – для детей. Театрами и концертными организациями поставлены 10 новых спектаклей, а также премьеры праздничных интермеди и концертных программ, которые в период зимних каникул посмотрели свыше ста тысяч детей и подростков.

В Домах культуры, детских учреждениях нашего района прошли десятки новогодних и рождественских представлений.

По традиции для детей, находящихся под патронатом центра социальной защиты населения, новогодняя и рождественская елка прошла в районном Доме культуры. В празднично нарядном зале у елки ребята в карнавальных костюмах с любопытством смотрели на сказочных персонажей, задействованных в представлении. Веселые и знакомые новогодние мелодии зазвучали в дружный хоровод. Ведущие, Дед Мороз и Снегурочка проводили игры, конкурсы. Поздравить детей, их родителей, гостей пришли глава района А.А. Гречихо,

врье долгожданные подарки. **Утренник** в детском саду «Тополек» с. Еруслан прошел оживленно и весело. Дети показали новогоднюю сказку «Теремок». Пели песни, веселые частушки про Деда Мороза, водили хоровод, танцевали. Воспитатели группы С.А. Ломакина и Н.В. Литвинова



с. Мунино

постарались создать прекрасную праздничную атмосферу для всех участников. Дети получили подарки из огромного новогоднего торта, который появился чудесным образом по волшебству Деда Мороза.

Праздничное мероприятие в детском саду с. Никола-

ли и детей, и взрослых. Но добро всегда побеждает зло.

3 января двери Долинского ДК открылись для юных жителей села.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Учащиеся 7 класса под

руководством Н.Н. Демченко

евка «Новогодние приключения» порадовало самых маленьких жителей села и их гостей. Работники библиотеки, воспитатели подготовили веселую игровую программу. Удивил репертуар новогодних песен. Родители с удовольствием помогали участвовать малышам в конкурсах, играх, водить хоровод. Ребята ждали не только новогодние забавы, но и чудесные подарки.

С нетерпением ждали воспитанники детского сада «Теремок» с. Мунино новогодние утренники. Атмосферу праздника и волшебства создавали сотрудники детского сада, школьники М. Грязнова, А. Мухамбетов, А. Буркутина. Дети-дошкольники испытывали особую радость от встречи Нового года в дружной компании с Дедом Морозом и Снегурочкой. Долгожданные подарки, разноцветные сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда. Баба Яга и Кот Баюн со своими проделками внесли интригу в сказочное действие и от души повеселили

не в первый раз участвуют в подготовке мероприятий в Доме культуры и библиотеке. Ребята проявили себя в качестве артистов, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Они талантливо перевоплощались в сказочных героев: Дед Мороз (Ю. Быков), Снегурочка (О. Болотникова), Кикимора (П. Дмитриева), Лиса (А. Докина), Волк (А. Будакаев), Леший (Т. Будакаев), Снежная Королева (С. Иванюк). Музыкальное представление получилось ярким и интересным. Работники Долинского ДК от души желают семиклассникам победы в конкурсе «Лучший ученический класс».

Яркий, пестрый, как символ нового года – петух – подарил праздник себе, своим наставникам и родителям артисты школы с. Калдино. На этот раз зрители увидели в их исполнении калейдоскоп из стихов, песен плясок, современных танцев, игр, конкурсов. Все это вместе в себе представление «Петух шпоры полирует и уже летит, летит».

Все окунулись в мир детства, доброты, таинства самого замечательного праздника – Нового года. Очаровывали и малые, и большие участники мероприятия. Нельзя не отметить режиссера-постановщика спектакля педагога Ю.Е. Юневу и Г.А. Прошакову, отвечающую за музыкальное сопровождение.

Радость и чувство гордости переполняло всех присутствующих при вручении грамот и подарков директором школы Н.С. Джубанткалиевой за лучший новогодний плакат и лучшую новогоднюю игрушку. Задолго до праздника в школе устроили сладкую ярмарку, средства от которой пошли на проведение праздника.

Школа стала островком доброты: помогали школьники

ки в переезде библиотеки, мастерили елочные игрушки для СДК, за что были тоже отмечены подарками от клубных работников. Со словами по-

ДК собрались сельчане, чтобы весело провести рождественские посиделки. В исполнении вокальной группы «Ивушки» в зале звучали пес-



с. Семеновка

здравления ко всем обратилась староста села Е.А. Мельникова. Она поблагодарила за радость, доставленную зрителям, и пожелала, чтобы наступающий год был ярким, пестрым, как символ года. Не обошлось без чудес добрых волшебников, С.И. Кураев и Е.Е. Мельникова позаботились о сладких призах для зрителей.

31 декабря в ДК с. Семеновка прошёл бал-маскарад под названием «Новогодняя сказка на новый лад». Зал



с. Еруслан

был полон гостей. Участники представления радовали весёлыми шутками и песнями. 5 января работники СДК и библиотеки провели новогоднюю ёлку для детей.

8 января в Семёновском

стихи, а Ирина Ведерникова исполнила песню про Новый год и Рождество.

Гости поблагодарили всех участников за прекрасно проведённое время.

По письмам читателей.

НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Быть путеводной звездой

Мы, выпускники 1980-1989 годов Спартакской средней школы, с огромной любовью и восторгом вспоминаем

наших воспитателей-учителей Н.И. Назаренко (директор школы), Г.Г. Мурину, Р.А. Гагарину, Л.И. Шлеенкову, В.А.

с которой мы творили, учились, воспитывались в течение 7 лет. У Валентины Алексеевны Макаровой 15 января юбилей, и мы от чистого сердца поздравляем ее и желаем крепкого здоровья на долгие годы, семейного счастья, благополучия и главное – оптимизма.

Валентина Алексеевна прививала нам любовь к родному краю, к окружающей природе, как на уроках биологии, экологии, так и через походы: однодневные, с ночевками. Мы учились добру, чуткости, коллективизму. Наш кабинет биологии был одним из лучших в школе. Наш класс всегда активно участвовал в трудовых делах, а на заработанные деньги мы организовывали поездки в Саратов, Улья-

то время, когда в школе обучалось почти 300 учеников. Школа новая, светлая, все обучаются в одну смену. Вспоминаем замечательных

Макарову и др. Всем говорим спасибо!

Особые слова благодарности мы хотим сказать нашему классному руководителю,



Нам года - не беда

Новый год в совете ветеранов с. Семеновка начался с юбилея. 1 января своё 80-летие отметила Валентина Васильевна Мищенко. Родилась и работала в родном селе. Обще-



ственница. Всегда на виду, всегда принимала активное участие в культурной жизни села. Здесь же вышла замуж и продолжала работать. До пенсии 20 лет проработала учительницей в бухгалтерии колхоза.

И на заслуженном отдыхе Валентина Васильевна продолжает вести активный образ жизни. Уже 10 лет является членом совета ветеранов. Любит народные песни и сама

поёт в вокальной группе «Нам года - не беда». В этом году группе исполняется 10 лет.

У Валентины Васильевны три дочери, шесть внуков и шесть правнуков. Поздравить

по письмам читателей.

И. ВЕДЕРНИКОВА.

13 января 2017 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

КУЛЬТУР

Знаковые культурные проекты

В 2017 году министерство культуры планирует повторить масштабный проект, который в 2014 году всколыхнул всю культуру и общественность области - парад достижений народного творчества Сара-

ти и, конечно же, органов власти. В 2017 году решено продолжить эту прекрасную традицию. Участниками и организаторами парада вновь выступит министерство культуры Саратовской области и

цы, чтецы, художники и танцоры. В мероприятия проекта включено проведение концертов, прослушиваний и конкурсов среди юных талантов, учащихся детских школ искусств области. Проект называется IV Межрегиональный фестиваль «Одаренные дети. Путь к мастерству», в нем примут участие все без исключения школы Саратовской области. Самые талантливые дети будут удостоены призов и подарков.

Конкурс
“Белая ворона”

Организационный комитет ежегодной Международной выставки-конкурса художественных произведений детей и юношества «Белая ворона» приглашает юные давления в области изобразительного искусства принять участие в Четвертой Международной выставке-конкурсе художественных произведений детей и юношества «БЕЛАЯ ВОРОНА-2017», которая пройдет под девизом «Дети рисуют мир».

Мы надеемся, что конкурсные темы этого года вдохновят вас, и ваши работы в качестве лучших будут представле-

ны на итоговой выставке победителей в известных музеях и выставочных залах России.

Среди всех номинаций особая от управления по делам ЗАГС правительства Саратовской области посвящена 175-летию марш Мендельсона. Во время церемонии регистрации брака в качестве финального сопровождения традиционно в отделах ЗАГС и Дворцах бракосочетания звучит марш Мендельсона. Впервые это произведение прозвучало 14 октября 1843 года в спектакле по пьесе У. Шекспира «Сон в летнюю ночь». Первый раз в качестве свадебного марш Мендельсона был использован во время венчания Дороти Карью и Тома Дэниэла в церкви Святого Петра в Тивертоне (Великобритания) 2 июня 1847 года. Широкую популярность этот марш приобрел через 15 лет – после исполнения его 25 января 1858 года на свадьбе прусского короля Фридриха Вильгельма IV и английской принцессы Виктории Адельгейд, старшей дочери королевы Виктории. Таким образом, в 2017 году будет отмечаться 170 лет с момента, когда это произведение стало использоваться в качестве традиционного сопровождения церемонии бракосочетания.

Подготовил И. СТЕПАНОВ.



товской области «Огней так много золотых...». Это была самая длительная и значимая акция в сфере народного творчества области, которая стала не только своеобразным итогом достижений участников творческих коллективов, но и настоящим праздничным марафоном для жителей области, привлекла внимание прессы, общественно-

ГАУК «Саратовский областной центр народного творчества имени Л.А. Руслановой». Парад 2017 года будет отличаться от предыдущего некоторыми моментами.

Также министерство культуры области планирует проведение масштабного проекта по выявлению и поддержке талантливых детей нашей области. Это музыканты, пев-

цы, художники и танцоры. В мероприятии проекта включено проведение концертов, прослушиваний и конкурсов среди юных талантов, учащихся детских школ искусств области. Проект называется IV Межрегиональный фестиваль «Одаренные дети. Путь к мастерству», в нем примут участие все без исключения школы Саратовской области. Самые талантливые дети будут удостоены призов и подарков.

ОПТИКА



Будем работать

р.п. Мокроус ТЦ “Пrestиж” (КБО) с 9.00 до 12.30

Наши услуги:

бесплатная проверка зрения, врач-окулист, очки на заказ, готовые очки, контактные линзы.

Запись на прием по тел. 89063066909,

Берсуская Олеся Юрьевна.

Лицензия: ФС-99-04-002621

К сведению вкладчиков ПО “Мокроусское”!

Сообщаем, что вкладчикам заемных средств необходимо получить проценты по заемным средствам за 2016 год в кассе ПО “Мокроусское”.

В 2017 году изменяется процентная ставка по заемным средствам от населения. С 1.01.2017 года она составляет 7% годовых. Тел. 5-04-49.

Совет ПО “Мокроусское”.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
шубы, жилеты, шапки
НОРКА, МУТОН, НУТРИЯ, БОБЕР, ЛИСА

МЕХА
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
КРЕДИТ, РАССРОЧКА

без первоначального взноса и переплат
(при себе иметь паспорт, копию паспорта)
ОТП Банк

ПЯТИГОРСКИЕ ШУБЫ
от производителя Гарантия качества
лицензия №2786 Товар сертифицирован

16 января в РДК с 9.00 до 17.00

Выражаем слова благодарности коллектику школы с. Федоровка, главе Федоровского МО С.В. Терсину, Л.В. Музалевской, М.П. Турганбаевой, друзьям, соседям, всем, кто оказал помощь и принял участие в похоронах нашей дорогой и любимой мамы, сестры, тети ВИДЕНЕЕВОЙ Ларисы Викторовны.

Родные покойной.

Вниманию жителей р.п. Мокроус!

21 января 2017 года с 9.00

в здании поликлиники «Мокроусской ЦРБ»
(ул. Советская, д. 22)

состоится консультативный прием врачами

ООО «Медицинский Di Стационар» (г. Энгельс):

- хирург,

- сосудистый хирург,

- онколог-маммолог,

- невролог,

- эндокринолог,

- проктолог (в том числе безоперационное лечение геморроя),

- травматолог ортопед (в том числе безоперационное лечение болей в суставах и позвоночнике),

- УЗИ сердца и сосудов шеи, головы, конечностей (детское и взрослое).

Телефон для записи на консультацию 89371436070.

Организация реализует отруби
(1 м/25 кг - 150 руб., 1 м/20 кг - 135 руб.), муку,
любое зерно, дробленку. Недорого.
Тел.: 89373341367, 89271034044.

ПРОДАЕТСЯ

Здание (ДОМ) площадью 71,3 кв. м
в р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 74

Земельный участок площадью 773 кв. м
в собственности.

Обращаться по телефонам в Саратове:

(8452) 333-777; 27-99-58, 8-906-307-13-75

www.realty.rostelecom.ru/sale/

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
говядину, конину, баранину.
Тел.: 89379650009, 89371499000.

Продаем гаражи металлические
(пеналы) новые и б/у. Размеры любые.
Доставка, сборка бесплатная. Цена от 25 тыс. руб.
Тел.: 89063969864, 88007009091.

Поздравления

с. Федоровка,
КУЗНЕЦОВОЙ

Валентине Тимофеевне

Поздравляю с днем рож-

дения!

Я желаю от чистого сердца

Тебе со счастьем за руку

идти,

Со здоровьем дружить

конечно,

И всегда как роза цвети.

Чтоб всегда в твоем доме

царили

Доброта, смех, веселье,

любовь,

Чтобы близкие радость

дарили,

Каждый год, каждый раз,

вновь и вновь!

Подруга.

р.п. Мокроус,

КАЗАКОВУ

Владимиру Николаевичу

Дорогого зятя, дядю по-

здравляем юбилеем!

Желаем столько же

наш родной!
Жена, дочь.

КАЗАКОВУ

Владимиру Николаевичу

Дорогого зятя, дядю по-

здравляем юбилеем!

прожить

И о печалах позабыть.

Прекрасных, светлых,

мирных дней

Мы лишь желаем в юбилей.

Пусть годы медленней

текут.

Пусть внуки радость лишь

несут.

А вот и главный наш завет:

Прожить здоровым

до ста лет!

Семьи Орловых,

Сальминых, Кокиных.

КАЗАКОВУ

Владимиру Николаевичу

От всей души поздравляем

с юбилеем!

Пускай в твоей жизни

Находится место

Для дел, для семьи,

Для родных и друзей,

Для ярких событий,

Для встреч интересных,

И для счастливых

И радостных дней!

Рыжковы.



С благодарностью

Выражаем благодарность главе Федоровского муниципального района А.А. Гречихо, главе Семеновского МО Д.В. Кузьмину, главе к/фх О.А. Собачко, индивидуальным предпринимателям Г.А. Собачко, И.Н. Полулях, председателю совета ПО “Мокроусское” С.И. Кураеву за оказание финансовой помощи в проведении новогодних мероприятий в МОУ ООШ с. Семеновка и МДОУ д/с “Калинка” с. Семеновка.

Администрация МОУ ООШ и МДОУ д/с “Калинка” с. Семеновка.



Фотоэтюд “Зимние чудеса”.

Автошкола ДОСААФ продолжает набор на курсы водителей категории “В” и трактористов категории “С” по прежним ценам.

Обращаться по адресу: р.п. Мокроус, ул. Железнодорожная, 18. Тел. 8(84565) 5-10-47, 89063144416.

СДАЮ 2-комн. КВАРТИРУ в п. Мокроус. Тел. 89063143734.

Погода

Пятница, 13 января: днем -5° С, ночью -6° С.

Суббота, 14 января: днем -4° С, ночью -5° С.

Воскресенье, 15 января: днем -5° С, ночью -7° С.

Ветер юго-восточный, южный.

Давление от 757 до 765 мм рт. ст. Возможен снег.

<a href="